

省委常委会会议暨省委党的建设工作领导小组会议召开 深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述 部署我省深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

唐登杰主持并讲话

本报讯 3月14日,省委常委会会议暨省委党建工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述、关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,传达学习中央党的建设工作领导小组会议精神,按照《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》要求,对全省开展学习教育进行安排部署,审议通过《关于在全省开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案》。省委书记、省委党的建设工作领导小组组长唐登杰主持会议并讲话。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。全省各级党组织要站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述、关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,充分认识开展学习教育是巩固深化主题教育和党史学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障,教育引导全省广大党员、干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神,以作风建设新成效推动党中央各项决策部署在山西落到实处,为奋力谱写中国式现代化山西篇章提供坚强作风保障。

会议指出,要紧紧围绕深入贯彻中央八项规定精神这个主题,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,总结学习深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,一体推进学查改,把“实”的要求贯穿始终,确保学有质量、查有力度、改有成效。要坚持个人自学和集中学习相结合,结合实际开展研讨,引导党员、干部锤炼党性、提高思想觉悟,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性坚定性。

(下转第2版)

规定精神的成效和经验,一体推进学查改,把“实”的要求贯穿始终,确保学有质量、查有力度、改有成效。要坚持个人自学和集中学习相结合,结合实际开展研讨,引导党员、干部锤炼党性、提高思想觉悟,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性坚定性。

(下转第2版)

央媒
看太原

央视新闻客户端报道

濒危山西黄芩花开太原植物园

本报讯 3月12日,央视新闻客户端以《从“遗世独立”到千株绽放 山西黄芩实现规模化繁育》为题,报道经过太原植物园科研团队半年多的培育,仅在山西分布的特有濒危物种山西黄芩于近日盛放花开,濒危物种山西黄芩实现规模化繁育。

报道称,在全国范围内,黄芩属植物共有98种,山西有7种,其中的山西黄芩,不是指中药材黄芩,而是独立物种,也是全球范围内仅山西独有的珍稀物种。去年8月,太原植物园科研团队在山西永济雪花山上发现山西黄芩,并将之移植到太原植物园,从实验室培养瓶中的一个幼芽,到紫色花朵绽放,仅用了半年多时间。

目前,太原植物园试验田中共有1000多株山西黄芩,实现了数量上的跨越。

(李晓并)

本报讯 3月12日,央视新闻客户端以《从“遗世独立”到千株绽放 山西黄芩实现规模化繁育》为题,报道经过太原植物园科研团队半年多的培育,仅在山西分布的特有濒危物种山西黄芩于近日盛放花开,濒危物种山西黄芩实现规模化繁育。

报道称,在全国范围内,黄芩属植物共有98种,山西有7种,其中的山西黄芩,不是指中药材黄芩,而是独立物种,也是全球范围内仅山西独有的珍稀物种。去年8月,太原植物园科研团队在山西永济雪花山上发现山西黄芩,并将之移植到太原植物园,从实验室培养瓶中的一个幼芽,到紫色花朵绽放,仅用了半年多时间。

目前,太原植物园试验田中共有1000多株山西黄芩,实现了数量上的跨越。

(李晓并)

韦韬在调研人工智能产业发展时强调 抢抓人工智能重大战略机遇 为发展新质生产力蓄势赋能



省委常委、市委书记韦韬在山西嘉世达机器人技术有限公司调研企业生产经营情况。

梁琛 摄

本报讯 (记者 殷雪莺、胡引平) 3月13日,省委常委、市委书记韦韬在调研人工智能产业发展时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于人工智能的重要论述和全国两会精神,抢抓人工智能重大战略机遇,推动新技术与各行业融合创新,为我市发展新质生产力蓄势赋能。省政府副

秘书长、山西转型综改示范区党工委书记、管委会主任胡勇,市领导卢秋生、裴耀军、袁尔铭,山西转型综改示范区管委会副主任白勇强参加。

山西嘉世达机器人技术有限公司是一家专业研发、设计、生产家用服务机器人的本土企业,产品远销50多个国家和地区。

韦韬来到公司总部,听取企业发展历程、技术创新、产品迭代、市场销售等情况介绍,走进网络直播间了解电商销售业态,观看垂直立面清洁机器人操作演示,勉励企业积极关注人工智能领域技术创新与行业应用,加大自主研发力度,持续提升产品核心竞争力,丰富线上线下销售渠道,积极拓展国内外市场,在新兴领域不断抢占先机,赢得主动;要求有关部门加大支持力度,助力企业增产扩能、做大做强。

智林信息技术股份有限公司是深耕智慧教育领域的国家高新技术企业。韦韬来到这里,结合大屏了解企业技术体系、业务布局、发展规划等情况,察看仿真教学、AI考试、智慧教室等产品和场景应用演示,询问行业发展现状和产业配套需求,希望企业坚持特色化、差异化发展方向,丰富数字资源、优化智能算法、提升交互体验,在专业细分领域巩固自身优势,为推进教育数字化提供更多优质、可推广的产品和服务。

联通(山西)产业互联网有限公司是中国联通服务政企数字化、信息化发展首批设立的专业子公司。在公司展厅,韦韬结合数字看板听取企业以人工智能技术助推数实深度融合案例介绍,走进智慧矿山军团,察看“矿山大脑”能力模型和AI安全监控场景,来到研发中心、创新工作室了解人工智能软硬件开发情况,希望该公司充分发挥龙头企业优势,大力推动人工智能与新一代网络通信技术融合创新,积极融入太原建设发展,优化提升“互联网+政务服务”效能,重点围绕我市培育新质生产力六大重点方向,向各类市场主体提供场景化、专业化智算服务,更好赋能产业数字化转型,助力我市高质量发展。

韦韬在调研中强调,人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,必须解放思想、把握机遇,积极拥抱人工智能浪潮,深化与头部企业、创新平台和科研院所合作,强化科技金融支持,引育一流人才队伍,加力布局算力中心等数字基础设施,积极拓展人工智能在经济、教育、医疗、能源、文旅等领域应用场景,推动人工智能和实体经济深度融合,加快发展新质生产力,为高质量发展注入强劲动能。

本报讯 3月14日,市人大常委理论学习中心组学习会议举行。市人大常委党组书记、主任周计伟主持,市人大常委党组成员、副主任参加。

会议传达学习习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神。会议强调,要以更高站位筑牢政治忠诚,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以更高标准做好今年工作,准确把握全国人大常委会工作报告的部署要求,有力有序做好2025年各项工作,着力提高立法质量、提升监督效能、深化代表工作,推动大会精神落地落实。要以更大力度掀起学习热潮,把学习贯彻两会精神与深入贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神结合起来,与做好当下重点工作结合起来,找准切入点和着力点,持续推动人大工作提质增效、再上新台阶。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国家安全的重要论述,牢固树立“发展是硬道理、安全也是硬道理”的理念,坚定不移贯彻总体国家安全观,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要围绕“国家更加安全、社会更加有序、治理更加有效、人民更加满意”的目标要求,聚焦我市法治政府建设、防灾减灾、安全生产、食品药品安全等重点领域,进一步加大监督力度,强化跟踪问效。要积极践行新时代“枫桥经验”,做好人大信访工作,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定,助推平安太原、法治太原建设迈上新台阶。

(李俊华)

政企联动 升级体验 春季商品房大型促销活动启幕

本报讯 3月14日,以“悦居晋阳,幸福起航”为主题的2025太原市春季商品房大型促销活动在晋阳湖国际会展中心启幕。

活动现场,73家参展企业齐聚一堂,50家知名房企携110个精心打造的优质项目亮相,涵盖刚需、高品质改善型等各类房源,类型多样,风格各异,满足了不同年龄层、不同家庭结构的市民群众对住房的多元化追求。

各参展企业通过直观的现场布置和宣传资料,以及专业销售顾问的详细介绍,让购房者感受到商品房开发项目的品质和魅力。同时,各房企纷纷推出限时折扣、购房赠礼、低首付入住等优惠措施降低购房成本。

展会精心策划了商品住房“以旧换新”、高品质好房子促销、保交房底价促销、拼团购房可享阶梯式优惠四大主题活动。其中,参与商品住房“以旧换新”活动的市民可享受中介服务费减免和最新的贷款利率

等优惠政策,在规定时限内完成住房“以旧换新”,还可享受出售旧房已缴纳的个人所得税退税优惠。

本次活动还特别注重服务升级和住房消费体验的重塑,现场由市房产局、市规资局、市行政审批局、市税务局、市公积金中心、市不动产登记中心联合设立政策咨询专区,为市民提供购房政策解读和咨询服务,并设置了家装、家电、金融等展区,分别由13家银行、3家房产中介、3家家电企业及4家家装企业组成,通过住房、家装、家电消费联动,创新住房消费场景,升级住房消费体验。

值得一提的是,参展房企和参展企业郑重承诺保交付、保质量,以实际行动给予购房者满满的安全感。

此次展会时间为3月14日至16日,每天9:00-17:30,市民可以在开展期间扫码领取观展门票,一站看遍太原好房。

(贺娟芳)

优惠措施多 房企诚意足 ——太原春季商品房促销活动现场侧记



3月14日,2025太原市春季商品房大型促销活动现场。

邓寅明 郭苑甫 摄影报道

3月14日,2025太原市春季商品房大型促销活动在晋阳湖国际会展中心启幕。多家房企携优质房源及诚意满满的优惠活动亮相,为太原市民带来开年优惠力度最大的购房良机。活动现场人潮涌动,看房者满怀

期待,希望在此寻得心仪的“好房子”。

优惠多多

上午9时,交易会展中心内,各房企的展位依次排开。随着人群陆续进场,各楼盘展位前的看房者络绎不绝,工作人员耐心解答关于价格优惠、购房政策、购房流程等问题,忙得不亦乐乎。

家住晋源区的市民孙兴亮打算“以旧换新”,但对周边区域的房源都不太满意。趁着周末,他与家人一同来到促销活动现场。“没想到会有这么多人。”孙兴亮感慨道。

和孙兴亮有相同打算的购房人不在少数。市民张师傅一大早就携老带幼来到活动现场,几天前他就从“并州新闻”上了解到活动信息,得知现场有很多优质楼盘和优惠政策,户型和价格都很

合适,打算今年“以旧换新”买一套新房子。

据介绍,本次活动共有光信、中海、融恩、保利、华

润、花语堂、万科等50家地产房企参与,房源基本覆盖了城六区。

(下转第2版)

(李俊华)



市人大常委会党组理论学习中心组学习会议举行
周计伟主持并讲话

太原日报微信公众号二维码